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T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

SALON NO. SIRA NO.

ADAYIN DiKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Kitap¢ig Gizerin-
deki ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmistir. Bu numaray cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz
ve agagidaki ilgili alani imzalayiniz. Bu kodlamayi cevap kagidiniza yapmadiginiz veya yanhs yaptiginiz
takdirde, sinavinizin degerlendiriimesi mimkiin degildir. Bu numaranin cevap kagidi tizerine kodlanma-
masinin, eksik veya yanlig kodlanmasinin sorumlulugu size aittir.
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' Adayin imzasi: |

' Soru Kitapgik Numarasini 1

cevap kagidindaki alana dogru kodiadm.
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31. Sekil 1 deki gibi bir kitabin kapagi bulundugu bu konum-
dan yukari dogru

o 30° agldiginda A kdsesi Sekil 2 deki gibi
K noktasina,

e 50° agldiginda A kdsesi Sekil 2 deki gibi
L noktasina geliyor.

Sekil 2

Buna gore, $ekil 2 deki
cedir?

a agisinin dl¢izl kag dere-

A8 B) 10 C) 12 D) 15 £) 20

32. Asagida verilen ABC dik (iggeni bigimindeki gényenin
kisa kenan 8 birim ve hipoteniisti 17 birimdir.

Bu gonye yatay dogrultuda ok ySyghde 12 birim éte-
lenerek A'B'C' dik iggeni bigimindeki génye elde edili-
yor.

Bunagére, A' ve B noktalan arasindaki uzaklik kag
birimdir?

A) 25 B) 10V6 C)24
D) 10V5 E) 4V30

29

Diger sayfaya geginiz.
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33. hgalpdavi gekilde bir parvn iginde tufunan ABCD dn-
geni bigimindei ylr(ryig yollan ile B ve C kigelerin-
deki Emre ve Tudoe glsterimigtic,

\2 0
\1" Emre dogrusal olacak bigimde [BH] yolunu, Tugge de
\T‘- o,Qb dofrusal clacak bigimde [AC] yolunu kogmugtur,

) SV [AB] L [EC], [BH] L[AD), [BH]//[CD]
|AH| = |DH| = 48 metre, |CD| =72 metre

olduguna gére, Emre ve Tugige’nin kogtugu yollann
toplam uzunlugu kag metredir?

£)200 B)208 C)216  D)224 E)232

\A0 +%- 1\6/,

34, Ugzuhilantaeeh, yaoema ean &y o0 (g souem o e

zerrin (zeing ZETins G HEARATHSE VG AL A oty
bigierases sl G yeruspicteringts,

x .2
g
4 x‘:&b/

e
8
foyrit 20z yaeizn b (&;L'n#ncan turuncy renld e
bittidsi znddz e renkdi mumun ylkeedidi 3 Bk, rzg
renvdi mumun ylveekdigi 4 bidm clmziktads,

Mavi mum ile yesgil mum arasindaki uzaidik 12 birim
olduguna gdre, turuncu mum ile mavi mum arasn-
daki uzaklik kag birimdir?

(Murmlzann kzlinliklan ihmal edilecektir )

£) 24 E) 30 C)2 Dj40 B4z
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35. “n kenarll bir gokgenin ig agllannin &gl
Igal i i ; ;
(n-2).180° ile hesaplanir” Glleri toplami 36. ABCD dik yamugu bigimindeki asagidaki karton . ;»51
boyunca kesildiginde alanlan esit iki parca elde ediliyor.
kil 1 de esi i
S(.a |. e esit uzunlukta yesil ve mayj kagut seritler veril-
migtir. 0 X = n,_.’
-2
e n X
=TT |Cel - 4x ‘8/
e @-—\ 4
Sekil 1
Yesil serit 5 eg dikddrtgen pargaya, mavi serit 4 es dik- [AB] //[CD] A 20+Yy "
dértgen pargaya ayrilip olugan dikdortgenler birer kose- [AB] 1 [AD] —-;)'-' < T A
lerinden birlestirilerek Sekil 2 deki dokuzgen olusturulu-
yor. |AB| = 20 birim _ﬂ_-: 2 L/
|AD| = 12 birim 2
|CD| = 4 birim
Yukaridaki verilere gbre, |CE| kag birimdir?
A5 B) 6 C)8 D)9 E)10
Sekil 2
iki mavi dikdértgen gerit arasinda diga bakan aginin &l-
clsil «, iki yesil dikdérigen serit arasinda disa bakan
aginin 8lgiisti B ve bir mavi ile bir yesil dikdértgen serit
arasinda disa bakan aginin &lgiisti 8 dir.
5\‘; dads AN ginin dlg
60 = 158 = 50, oldugjuna gbre, p kag derecedir?
A) 20 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45
g Act Toplamy= (9-2).130 - 1260
12 60=5.(180 - 6\.) +4.(180-2\)+2 . (154~ 5\)
1260 = 1620 - Q. =\,
& - 2‘!_".: 20/ )
o SONUG A Diger sayfaya geciniz.
YAYINLARI
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38. Sekil 1 de 00 tane tzdeg tugla kullanilarak olugturylan
yapi gdsterilmigtir. Daha sonra bu yapinin i tarafinds
bulunan tuglalardan 6 tanesi alinarak Sekil 2 deki yapi

37. Sekildeki ugurtmayi olusturan pargalardan ABGF ve

BCDG paralelkenar ve EFGD karedir. K ve L_noldalar
lzerinde bulunduklar paralelkenarin agirik merkezidir.

elde edilmigtir.
E D
- S S+l
F — ;
'/
Neere -
K= 80// X
> ;
e 2% el Sekil 2
A

Sekil 2 deki yapinin i¢ bolgesindeki dikddrtgenin alan,
Sekil 1 deki yapinin i bélgesindeki dikdértgenin alanin-
dan 300 birimkare fazladir.

Buna gbre, tuglalardan birinin gdriinen yiiz{iniin gev-
resi kag birimdir?

IBG| = |GE| ve |KL| = 40 birim olduguna gére, |BG|
kag birimdir? A) 20 B) 24 C)27 D) 30 E)36

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100
6 . x * 2x = boo
x =5
C =2 (xe2x) = 6x =%,

E—
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39, Dikddrigenler prizmasinin hacmi taban alan ile yiksek-

- - 40.

liginin garpimina esittir,

\5 )

bty

Sekil 3

Bir firma Girettigi telefonfann her birini boyutian 3 birim, )
4 birim ve 6 birim olan dikdértgenler prizmasi bigimin- Bir ayrtinin uzunlugu 2 birim olan $ekil 1 gekd tahta
deki kutularda satmaktadir. kip, bir késesinde kesigen (g ayntin ortz noktzlanncan

; gegen dizlemle kesildiginde Sekil 2 elde ediliyor.
Firma, deposundaki belli sayidaki telefonu kip bigimin-

deki koliye yerlestirecektir. Kesme iglemi diger koseler igin uygulandigindz S$exil 3
elde ediliyor.

Firma, telefon kutulanni kolinin tabaninda bosluk kalma-

yacak ve kutular st Gste gelmeyecek (tek kat olacak) Buna gore, $ekil 3 de olugan cismin ylzey alani kag

sekilde yerlegtirmek istiyor. birimkaredir?

Telefonlar, ylikseklikleri 3 birim olacak bigimde yerles- A) 18 B) 12+4Y3 C)20

tirilirse diganda 6 telefon, ylikseklikleri 4 birim olacak D) 12+6V3 E) 24

bigimde yerlestirilirse disanida 4 telefon kalmaktadir,

Buna gore, koliye yerlestirilmek istenen telefon ku- ‘e

tularinin hacimleri toplami kag birimkiiptiir? A = 3. ( Es\en ar Ve k) ¢-;)

A) 576 B) 648 C) 720 D)792 [E)864 + b . ( 7] )

X tane  kelefon AN
Yy

6. (x-6) = gt = 6.3 (x-L) = 45,
4x =24 = %% -12
X "'_"lll,

V:{Q.Ghs :86(_'//

TEMEL MATEMATIK TESTI BIiTTI.

SONUC 33 FEN BiLIMLERI TESTINE GEGINiz.
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